

সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটির ফেব্রুয়ারী/২০২২ মাসে অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী

আজ ১৭ ই ফেব্রুয়ারী, ২০২২ রোজ বৃহস্পতিবার সকাল ১০.০০ ঘটিকায় সভাপতির অফিস কক্ষে জনাব মোঃ আব্দুল মালেক, ভাইস চেয়ারম্যান, গোদাগাড়ী উপজেলা পরিষদ, জেলা: রাজশাহী এর সভাপতিত্বে তথ্য ও সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটির সভা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভার কার্যপত্র উপস্থাপন করা হল।

আলোচ্যসূচী-০১ঃ বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন

গোদাগাড়ী উপজেলা পরিষদের সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটির বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয় এবং সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়করণ করা হয়।

আলোচ্যসূচী -০২ঃ পূর্ববর্তী সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তের বাস্তবায়ন ও অগ্রগতির পর্যালোচনা

কমিটির নাম	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নের অগ্রগতি
সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটি	১। আলোচনান্তে সকল সদস্য একমত পোষন করেন যে, অত্র উপজেলার শিল্প কলা একাডেমীকে সচল রাখার জন্য প্রয়োজনীয় অর্থ বরাদ্দ দেওয়ার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। উক্ত সিদ্ধান্তটি চলমান ও বাস্তবায়নাধীন।
	২। আসন্ন আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস হিসেবে মহান একুশে ফেব্রুয়ারি যথাযথ মর্যাদার সাথে পালনের আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহন। এ উপলক্ষ্যে র্যালী ও শিশু চিত্রাঙ্কন প্রতিযোগিতা ও আলোচনা সভা করার সিদ্ধান্ত নেয়া হয়।	২। উক্ত সিদ্ধান্তটি চলমান ও বাস্তবায়নাধীন।

প্রস্তাবিত সিদ্ধান্তঃ

সংস্কৃতি বিষয়ক একটি তথ্য ভান্ডার তৈরি করা এবং তথ্য বিশ্লেষণ করে সংস্কৃতির উন্নতিকল্পে একটি দীর্ঘমেয়াদী পরিকল্পনা প্রনয়ন করা। বাংলাদেশের স্বাধীনতার ইতিহাস সঠিকভাবে তুলে ধরার জন্য বাস্তবসম্মত প্রদক্ষেপ গ্রহন করা।





সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি সকল সদস্যগণকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(মোঃ আব্দুল মালেক)
ভাইস চেয়ারম্যান
গোদাগাড়ী উপজেলা পরিষদ, গোদাগাড়ী।
ও
সভাপতি
তথ্য ও সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটি।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরো
উপজেলা পরিসংখ্যান অফিস
গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।

বিষয়: তথ্য ও সংস্কৃতি সংক্রান্ত কমিটির ফেব্রুয়ারী/২০২২ মাসের সভায় উপস্থিত সদস্যগণের হাজিরা ।

ক্রঃ নং	নাম ও পদবী	দপ্তর	স্বাক্ষর
১.	মোঃ আব্দুল মালেক ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা পরিষদ গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।	
২.	মোঃ সোহেল রানা ইউনিয়ন চেয়ারম্যান	মাটিকাটা ইউনিয়ন পরিষদ গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।	
৩.	মোঃ খাইরুল ইসলাম ইউনিয়ন চেয়ারম্যান	মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদ গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।	
৪.	জনাব মোঃ দুলাল আলম উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।	
৫.	মোঃ শরিফুল ইসলাম পরিসংখ্যান কর্মকর্তা	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিস গোদাগাড়ী, রাজশাহী ।	